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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
16. června 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Martásková Libuše
Společná píseň č. 277 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 387 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Klouda Vladimír

Varhanní preludium: Šubrtová Eva      
Společná píseň č. 129
Sborová oznámení

Introit: Ž 51,17-20    
Společná píseň č. 250
Přímluvná modlitba: Šubrt Jiří
Píseň pěveckého sboru 
Čtení z Bible – Zj 3,7-13 : Lieblová Renáta  
Modlitba před kázáním: Nováková Marcela

Kázání – Král Vladimír
„Bůh otevřených nebo zavřených dveří?“

Hudební přednes: Vozanková Anička
Společná píseň č. 125
Modlitba: Král Vladimír   
Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Žid 3,15.; 4,1    
Společná píseň č. 327
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Král Vl.

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne i odpoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr 
Vladimír Král.

2. Zkouška sborového zpěvu začne 15 minut po skončení dopoledního 
shromáždění.

3. Příští sobotu se zde v modlitebně na Londýnské shromáždění 
nekoná. Zveme vás k účasti na slavnostní bohoslužbě za účasti 
Teda Wilsona, která proběhne od 9.30 h v Top Hotelu na Praze 4. 
Informace, jak se na místo dostat, najdete ve zpravodaji.

4. Zdravíme cestou zpravodaje a přes internet naše vinohradské 
seniory, kteří tráví po celý týden svoji dovolenou na chatě Karolína. 
Myslíme na vás a modlíme se za vás.

5. Společenské centrum v příštím týdnu žádný program nenabízí.

6. Poznámka: zpravodaj příští sobotu nevychází.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
0,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD (sbírka se nekonala)

6 695,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
*tj. 84 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

Od začátku roku se vybralo 153 367,- Kč, tj. 83 % z částky potřebné  
pro nejnutnější výdaje provozu sboru.
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KŘEST, BRÁNA  K ZÁZRAČNÉ MOCI
Mk 16,15-20 

kázání při příležitosti křtu a Památky Večeře Páně 
ze soboty 9. června 2012 – br. Radomír Jonczy

I. Znamení těch, kteří uvěřili a přijali křest
Za malou chvíli se sestry a bratři staneme svědky zázraku. Slečna v bílém, sedící 

v první řadě, projde starobylým a přitom stále ještě funkčním obřadem tajuplného 
křtu ponořením. Na malou chvíli zmizí pod vodní hladinou, aby se vzápětí na to vyno-
řila, obdařena novou zvláštní mocí: Dokáže vyhánět démony, mluvit novými jazyky, 
brát do svých rukou jedovaté hady a pít jedovaté nápoje, vkládat na nemocné ruce 
a uzdravovat je. 

II. Symbolický význam mocných činů víry
Věříte tomu? Ve vašich očích vidím určité rozpaky. Může ještě člověk 21. století 

při svém vzdělání věřit na zázraky, anebo má Ježíšův výrok spíše jakýsi symbolický 
charakter? 

Symbolická rovina Ježíšových slov, nad kterými se tady dnes zamýšlíme, je 
neoddiskutovatelná. Všimněte si, že náš text v podstatě nehovoří o zázracích, ale o 
znameních. Znovuzrození lidé nemusí tedy zásadně a vždycky dělat jen věci nadpři-
rozené, ale jsou povoláni k činění skutků, které jsou jednoznačným svědectvím  
o tom, že je v jejich životě působí svou mocí sám Bůh.   

V souladu se symbolickým výkladem Ježíšova zaslíbení dokážou Ti, kteří uvěří  
a projdou křtem reagovat na novou dobu, ve které žijí a svým současníkům inter-
pretovat evangelium novým jazykem, tak, aby jim rozuměli. Stanou se imunními vůči 
jedům své doby. Nenechají se jen tak něčím otrávit. Jed hříchu a zla nenechají pro-
niknout do svého nitra. Ve světě ran a bolestí dokážou vnímat utrpení svých bližních 
a reagovat na něj. Dokážou přitom použít své znalosti z medicíny, nebo trpící podržet 
vlídným slovem, či mlčenlivým dotykem. 

Přemýšleli jste někdy o tom, co je větší zázrak? Tajuplné žvatlání nesrozumitel-
nými jazyky nebo vlídné, laskavé a srozumitelné slovo? Schopnost žonglovat s jedo-
vatými hady, nebo odolnost vůči zhoubnému a jedovatému vlivu hříchu a zla? Umění 
vymítat ďábly, či ochota vzepřít se těm, kteří ovládáni démony zla škodí společnosti 
občanské i církevní? Zázračně uzdravování nebo dodržování zásad zdravého život-
ního stylu inspirující druhé k prevenci vůči onemocněním? Schopnost zbavovat lidi 
utrpení nebo ochota brát jejich utrpení na sebe a pomáhat jim jej s odkazem na lepší 
budoucnost nést?    

       
III. Doslovný význam mocných činů víry     
Ježíšův výrok ze závěru Markova evangelia určitě tedy má svou symbolickou 

rovinu. Otázkou však zůstává, zda není vyprazdňován, když jej zbavujeme roviny 
doslovné. Víra v Boha přece nevylučuje zázraky. Jako bychom, znechuceni zázrač-
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nými divotvorci, kteří víru prováděním mocných činů proměnili v byznys a cirkus na 
kolečkách, přestali věřit tomu, že je náš Bůh  Bohem všemohoucím, jako bychom 
přestali počítat s tím, že Pánu Ježíši Kristu byla dána veškerá moc na zemi i na 
nebi.

Asi to nikdy nebude o tom, že by se Boží moc mohla stát mocí naší. Bible nikde 
nehovoří o tom, že by pokřtění věřící dostali od Boha k dispozici schopnosti, kterými 
by moli volně, dle svého vlastního úsudku a libovůle kdykoli a jakkoli disponovat. 
Nikdo z nás pokřtěných křesťanů není povolán k tomu, aby si mohl založit varieté  
a žonglovat s jedovatými hady, nikdo z nás nemá pravomoc k tomu, aby si otevřel 
ordinaci s logem „Zázraky do tří dnů“. Každý, kdo si podobné právo přisvojuje, balan-
cuje na hraně porušení druhého přikázání desatera. 

Zmíněné přikázání v podstatě není o tom, zda malovat či nemalovat Boha. Varuje 
před pokušením manipulace s Bohem. Tak jako si kdysi pohan vyrobil z kamene, 
dřeva, či jiného materiálu modlu a mohl s ní libovolně manipulovat, bývá monotheista 
ohrožován pokušením dotlačit Boha k naplnění vlastních představ různými prostřed-
ky, včetně i těch nejušlechtilejších, jako jsou „silná“ víra, či úpěnlivá modlitba. 

Opatrnost vůči podobnému pokušení však nemusí znamenat, že se k Bohu pře-
staneme modlit a že mu přestaneme důvěřovat. Nezříkejme se proto předem žádné 
formy projevu Boží moci – ani té přirozené ani nadpřirozené. 

Amen       
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NÁVŠTĚVA T. WILSONA V ČR

Praha, 23. dubna 2012 

Milé sestry a bratři v Kristu, 

rádi bychom Vám oznámili, že předseda Generální konference Ted Wilson přijede  
22. - 23. června na návštěvu Česko-Slovenské unie. Kromě jeho manželky Nancy jej bude 
doprovázet i místopředseda Generální konference Mike Ryan a předseda Evro-Africké divize 
Bruno Vertallier. 

Přestože původně měl mít pobyt manželů Wilsonových spíše soukromý charakter, nakonec 
se jeho záměr změnil. Součástí návštěvy bude i setkání s vedením církve a kazateli a rádi 
bychom v pátek večer bratru Wilsonovi představili široké spektrum aktivit a činností církve, 
které se konají ve všech třech sdruženích Česko-Slovenské unie.  

Doporučení divize, aby se sobotní bohoslužba konala v největším pražském sboru na 
Smíchově, jsme se z kapacitních důvodů rozhodli změnit. Chceme umožnit účast všem 
bratrům a sestrám, kteří mají zájem přijet do Prahy. Sobotní část programu se proto bude 
konat v kongresovém sálu Top Hotelu v Praze (www.tophotel.cz), Blažimská 1781/ 4 
se začátkem v 9.30  

Internetový přenos ze sobotní bohoslužby zabezpečí naše Mediální centrum vysíláním na 
HopeTV (www.hopetv.cz), ke kterému se můžete připojit i ve Vašich sborech. 

Návštěva předsedy Generální konference je vhodnou příležitostí uvědomit si, že jsme 
součástí velké Boží rodiny rozeseté po celém světě. Budeme rádi, když se připojíte ke 
společné oslavě našeho nebeského Otce i tuto sobotu, ať už přes internet ve Vašich sborech 
nebo osobní účastí na sobotním shromáždění v Praze. 

Chceme se spolu s Vámi modlit, aby nás návštěva předsedy Generální konference duchovně 
povzbudila, posilnila naši jednotu a přinesla do života církve novou motivaci pro službu Pánu. 

 

S bratrskými pozdravy 

 

Mikuláš Pavlík, předseda Česko-Slovenské unie Církve adventistů s.d. 
Peter Čík, tajemník Česko-Slovenské unie Církve adventistů s.d. 
Edvard Miškej, hospodář Česko-Slovenské unie Církve adventistů s.d. 
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Program bohoslužby s T. Wilsonem...
Dopolední bohoslužba  9.30 – 12.45 
9:30 – 10:20 

prezentace o misijních aktivitách celosvětové církve 
- Mike Ryan

pro děti bude zajištěna dětská sobotní škola 
10:40 – 12:45 

kázání - Ted Wilson
                                              
Odpolední bohoslužba 14.30 – 16.00 
14:30 – 15:30 

představení hostů - předseda Generální konference 
Ted Wilson s manželkou, místopředseda Generální 
konference Mike Ryan, předseda Evro-Africké divize 
Bruno Vertallier

kázání  - Ted Wilson
16:00 

ukončení bohoslužby

Panelová diskuze 16.10 – 17.30 
Ted Wilson, Mike Ryan, Bruno Vertallier

Podrobný program bohoslužby obdržíte na místě. V předsálí 
budou barely s vodou, občerstvení se podávat nebude.

Bohoslužba bude vysílána v přímém přenosu HopeTV – www.hopetv.cz

•

•

•

•

•

•

•

Fotografie převzaty z www.casd.cz, http://session2005.adventist.org, http://news.adventist.org/

Wilson

Ryan

VertallierKongresový sál Top Hotelu
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Kudy a jak na bohoslužbu s T. Wilsonem...
Bohoslužba proběhne 23. 6. 2012 v kongresovém sálu Top Hotelu v Praze. 
Začátek je v 9.30 hodin.
	
Cesta MHD
Na místo konání se můžete dopravit městskou hromadnou dopravou. Autobus číslo 
115 jede ze stanice metra Chodov (v časech 8.40, 9.05) – vystoupíte na zastáv-
ce „Městský archiv“, která je přímo před hotelem (cesta autobusem od metra trvá 
pět minut).

Autem
Pokud pojedete autem, dostanete se k hotelu z rychlostní silnice 5. května ve směru 
na Brno, dále po Brněnské, exit Chodov - odbočit doprava do ulice Pod Chodovem 

- na kruhovém objezdu 2. výjezdem do ulice Mírového hnutí - odbočit doleva do uli-
ce Klíčova a pak rovně do Blažimské - na pravé straně uvidíte rozsáhlou budovu 
hotelu. 
Ze směru od Brna, nebo při cestě z Jižního města: z D1 exit Spořilov - pokračovat 
a pak odbočit doprava do ulice Türkova, na kruhovém objezdu 3. výjezdem do ulice 
Mírového hnutí a dále, jak je popsáno výše.
Parkování je zajištěno na hotelovém parkovišti; uschovejte si parkovací lístek. 
Během oznámení dostanete heslo, které sdělíte obsluze při výjezdu z parkoviště, 
abyste nemuseli za parkování platit.
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SPOLEČENSKÉ CENTRUM – ČERVEN
 

 

 

 

 

 

 

 
1.6. 

 
17:00 

 
speciál 

NOC KOSTELŮ 
Komentované prohlídky, doprovodný program. 

 
3.6. 

 
13:00 

 
děti 

DĚTSKÝ DEN 
Soutěže, disciplíny, výtvarné dílny, vernisáž, doprovodné aktivity. 

 
4.6. 

 
18:00 

 
přednáška 

ZAPOJ SE I TY – NAJDI SI SVÉHO SEDLÁKA 
Přednáška v rámci EKOFESTIVALU 2012. 

 
5.6. 

 
18:00 

 
přednáška 

NENÍ ZNAČKA JAKO ZNAČKA 
Přednáška v rámci EKOFESTIVALU 2012. 

 
6.6. 

 
10:00 

 
děti 

BABY CLUB 
Setkání nejmenších dětí (1-4 let) a jejich rodičů. 

 
6.6. 

 
18:00 

 
přednáška 

ŽÁROVKA DO KAŽDÉ CHATRČE 
Přednáška v rámci EKOFESTIVALU 2012. 

 
7.6. 

 
18:00 

 
přednáška 

DOPADY SVĚTOVÉ FINANČNÍ KRIZE NA ROZVOJOVÉ ZEMĚ 
Přednáška v rámci EKOFESTIVALU 2012. 

 
25.6. 

 
19:00 

 
hudba 

KONCERT ŽÁKŮ ZUZANY JANIŠŠOVÉ 
Vystoupení začínajících zpěváků. 

 
28.6. 

 
19:00 

 
film 

MUŽ, KTERÝ NEBYL (USA, 2001) 
Drama / Krimi / 116 min 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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SETKÁNÍ KD U KRÁLŮ V MASEČÍNĚ
Minulou sobotu jsme prožili pěkné odpoledne... My, kdo jsme přijali pozvání Jarmily  
a Mirka na jejich chatu do Masečína, jsme určitě nelitovali. Nejen, že je chata umís-
těná v krásném prostředí uprostřed lesů a s nádherným výhledem do údolí, ale pře-
devším společné posezení s přáteli bylo vítanou příležitostí ke sdílení a osobním 
rozhovorům, na které často ve sboru není prostor. Pohodu a klid umocnilo celkem 
vydařené počasí. Obrovské množství hostiteli připravených i účastníky donesených  
všemožných dobrot nedávalo šanci chuťovým buňkám, že by snad nemohly být při-
vedeny k pocitu slasti... Přesto nešlo o požitkářství, ale tato pozitiva byla doplněním 
milé atmosféry. Míra Král nabídl k přemýšlení otázku Co s námi bude?, kterou řeší  
v současné době asi mnoho lidí. Zmínil východiska, která nabízí Bible, a ujistil nás  
o neměnnosti příslibu Boží péče o každého člověka. 
Součástí odpoledne byla pro některé i krátká procházka do okolí, někteří nadšenci 
vyrazili do okolí i na kolech a statečně zvládli i nepřízeň počasí, která je na cestě 
zastihla :-)
Malé děti běhaly a štěbetaly, starší děti si povídaly (a kluci bezedně konzumovali), 
každý přijel (a odjel) podle svých možností a potřeb... a bylo to fajn! 
Jarmilo, Míro – děkujeme za pozvání!

Fotografie ze setkání
si můžete prohlédnout

na webu sboru 
www.sborvinohrady.cz

v sekci fotogalerie.



12

Byl založen Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, 
mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.casd.cz/praha-vinohrady, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY
Narozeniny v následujících dvou týdnech oslaví:

Lipusová Ingrid 22. 6.
Macháčková Šárka 23. 6.
Pícha Jan st. 23. 6.
Fuková Marcela 24. 6.
Balcar Pavel st. 30. 6.
Kolářová Gabriela 30. 6.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Žid 3,15.; 4,1:

15 Je řečeno: „Jestliže dnes uslyšíte jeho hlas, 
nezatvrzujte svá srdce ve vzdoru!“ 

1Střezme se, aby o někom z vás neplatilo, že v čase, dokud 
zaslíbení trvá,  promeškal vstup do Božího odpočinutí.


